



Mașina Ilie
18.02.2020.
Cămin

Către

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACĂU

Subsemnații Tarcău Lucian, domiciliat în Bacău pe strada Arinilor, nr 10, legitimat cu CI, seria ZC, numărul 004339, CNP 1800224046231 și Țâmboi Matei Cosmin, domiciliat în Bacău, pe strada Arinilor nr. 11 legitimat cu CI, seria XC, numărul 948630, CNP 1780330040076, dorim să participăm și să luăm cuvântul la următoarea sesiune a Consiliului Local al Municipiului Bacău pentru a aduce la cunoștința acestuia următoarele aspecte: Abatorul de Păsări al S.C Agricola International Bacău, care își desfășoară activitatea în cartierul Gherăești, pe Calea Moldovei nr. 230, în intravilanul Municipiului Bacău, încalcă în mod repetat normele elementare de protecție a mediului, nerespectând legislația în domeniu și aducând grave prejudicii sănătății cetățenilor din împrejurimi și nu numai. Vă reamintim că amplasamentul Abatorului de Păsări este în imediata vecinătate a Ariei de Protecție Naturală „Natura 2000”.

Principalii factori poluatori sunt Stația de epurare a apelor uzate care generează în aerul respirat gaze nocive rezultate din arderile anaerobe și mirosuri pestilențiale greu de suportat. Între abator și stația de epurare se află un bazin intermediar de colectare a deșeurilor grosiere (intestine, pene, sânge, grăsimi etc) care în permanență prin procesul de descompunere și datorită faptului că nu respectă întrutotul etapele procesului tehnologic este un factor determinant de poluare pentru toate categoriile de cetățeni

(copii, vârstnici și adulți).

Un alt factor poluator este reprezentat de instalația de răcire care produce un zgomot peste limitele admise pe toată perioada zilei, acest lucru putând cauza în decursul timpului tulburări neurologice grave, probleme ale aparatului auditiv, stări generale de agitație, imposibilitatea realizării unui ciclu complet al odihnei, o stare de disconfort generalizat.

Totodată motoarele ventilatoarelor care deserveșc instalația de eviscerare sunt un alt factor poluant olfactiv și fonic.

În procesul tratării apelor uzate, lucrătorii societății Agrícola Internațional SA, utilizează adjudvanți chimici care prin evaporarea în aerul respirat generează stări de greață, dureri de cap, insuficiență respiratorie, tulburări de vedere, iritația căilor respiratorii, astenie generalizată.

Menționăm faptul ca părinții și bunicii noștri se află pe amplasamentul actual cu mult timp înainte ca această unitate industrială să-si înceapă activitatea, începând cu anul 1976.

În ultimul deceniu ca urmare a factorilor perturbatori enumerați mai sus, s-a constatat o creștere alarmantă a îmbolnăvirilor de tot felul, în rândul populației adiacente, respectiv ale afecțiunilor respiratorii, tulburărilor neurologice (AVC), neoplasmelor de toate tipurile, acestea având ca rezultat creșterea alarmantă a deceselor în rândurile noastre.

De-a lungul timpului am fost deschiși la dialog cu reprezentanții SC AGRICOLA INTERNAȚIONAL , dar se pare că această disponibilitate a fost unilaterală, respectiv doar din partea noastră, a cetățenilor cartierului Gherăești și a celor din zonele limitrofe: cartierul Nord, comuna Hemeiuși, sat Lilieci, dumnealor concretizând discuțiile doar prin promisiuni și

negații.

În concluzie, având ca motivație cele prezentate mai sus, solicităm Primăriei Municipiului Bacău evaluarea situației menționate, retragerea autorizației de funcționare care a fost eliberată fără a se face un studiu de impact asupra eventualelor efecte nedorite care pot apărea și afecta calitatea vieții cetățenilor, relocarea Abatorului de Păsări departe de zona urbană și populată a cartierului Gherăiești!

Vă reamintim deasemenea că în data de 01.08.2019 am depus la registratura Primăriei Municipiului Bacău o primă sesizare având numărul de înregistrare 32856, la care nu am primit nici un răspuns!

Art. 35 - Dreptul la mediu sănătos

- (1) Statul recunoaște dreptul oricărei persoane la un mediu înconjurător sănătos și echilibrat ecologic.
- (2) Statul asigură cadrul legislativ pentru exercitarea acestui drept.
- (3) Persoanele fizice și juridice au îndatorirea de a proteja și a ameliora mediul înconjurător.

Cu deosebită considerație, Tarcău Lucian și Țâmboi Matei Cosmin, reprezentanți ai cetățenilor defavorizați!

Vă mulțumim anticipat pentru promptitudine!

0743246019 - Țâmboi Matei

0728613297 - Tarcău Lucian